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ППЦ Нова Топола, 27.05.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 27. 05. 2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: На висини наши крајеви ће се наћи измјеђу утицаја 
задње стране долине са истока и гребена са сjевера. У приземљу утицај 
антициклона са сjевера. Наставља се нестабилно и промjенљиво вријеме. Ујутру и 
пријеподне промјенљиво уз смену сунчаних и облачних периода, уз ријеке и по 
котлинама пролазна магла. Од средине дана киша и пљускови са грмљавином 
јавиће се углавном на југу и југозападу, док на сјеверу остаје претежно суво и 
сунчаније. Због нестабилне временске ситуације систем противградне заштите је 
преведен у стање приправности дана 27.05.2024. године у временском периоду 14 
- 19 часовa. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у периоду од 14.28 – 17.14 часова. Током дана је 
постојала забрана кориштења ваздушног простора изнад Невесиња, а касније и 
Берковића збор сигурности авионског саобраћаја. 

3. Радарско праћење: Од 14 часова, радарским и сателитским системима пратимо 
развијање облачности прво изнад Херцеговине и околине, а затим изнад подручја 
јужно од Бања Луке. Током дана облачност се споро премјештала од истока према 
западу и дјелимично на сјевер. Интензивно пратимо једноћелијски градоносни 
процес који се развија изнад најсјеверније станице општине Невесиње и врло 
споро премјешта на сјеверозапад у небрањено подручје, те није постојала 
могућност за за његовим засијавањем. Упоредо пратимо пљускове источно од 
Требиња, а иза 15 часова дејствујемо на ћелију која се од истока приближава 
Берковићима и такође показује градоносни потенцијал. Засијавање је вршено у 
две дозе аутоматским лансерима Берковића и Невесиња. Слабљењем те 
облачности настављавмо праћење пљускова око Мркоњић Града и Шипова до 19 
часова када долази до потпуне стабилизације времена. 

4. Дејство: У периоду 15.17 - 15.49 часова дејствовале су 4 противградне станице и 
испаљено je укупно 11 противградних ракета на територији локалних управа 
Невесиње (2 станице, 3 ракете) и Берковићи (2 станице, 8 ракета). 

5. Закључак: И данашњи дан је наставак вишедневног низа нестабилних дана у 
другој половини маја. Нестабилности су биле сконцентрисане изнад Херцеговине, 
а касније и јужно од Бања Луке. Системом видео надзора осмотрена је појава 
ситнијег града у пљуску у сјеверном дијелу територије Невесиња и пријављена 
ријетка суградица изнад Мркоњић Града. 
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